



بیگ زاده نیمکت نشین می‌شود

نمی‌دانیم چه حکمتی است که یک عده افتاده‌اند دنبال قطبی و فکر می‌کنند او اگر به پرسپولیس برنگردد آسمان به زمین می‌آید! بعد از سفر ناگهانی و عجیب آقای امپراتور به دوی که اقدامی فوق‌العاده غیر حرفه‌ای بود ابتدا حسین هدایتی گفت قطبی برمی‌گردد و پرسپولیس را قهرمان می‌کند و سپس علی‌آبادی گفت او باید برگردد و … جالب این وسط مصطفوی ابتدا علیه قطبی جبهه گرفت و سپس چون دید مسئولان خواستار پرکشت او شده‌اند او هم بالا‌فاصله تغییر روش داد و …

از مصطفوی سؤال می‌کنیم: اگر طرف امپراتور بود و اگر قرارداد حرفه‌ای

جریمه نقدی برای بازیکن تیم هما

کمیته انضباطی فدراسیون طی بررسی در خصوص تخلفات بازیکن تیم هما رای خود را صادر نمود. حمید رضا تیریزی بازیکن باشگاه هما به علت تخلفی که توسط وی رخ داده و طی درخواست خود مبنی بر بخشش از سوی کمیته انضباطی فدراسیون به پرداخت ۲ میلیون ریال جریمه نقدی و یک جلسه محرومیت از همراهی تیم تیم خود از سوی کمیته انضباطی جریمه شد.

۱۲ فیروزآبادی رئیس هیأت مدیره باشگاه ملوان شد

باشگاه ملوان مدت‌هاست درگیر واگذاری سهام به منطقه آزاد انزلی است. در آخرین جلسه هیأت امنای باشگاه و به پیشنهاد اعضا با توجه به سوابق مدیریتی در عرصه فعالیت‌های فرهنگی، ورزشی کمال فیروزآبادی به عنوان رئیس هیأت مدیره باشگاه ملوان انتخاب شد. این تیم از هفته پانزدهم لیگ برتر مقابل مقاومت سیاسی تن به تساوی

۲ بر ۲ داد.

۴ علی فغانی: برای قضاوت در جام جهانی تلاش می‌کنم

علی فغانی داور بین‌المللی فوتبال ایران گفت: برای قضاوت در جام جهانی فوتبال تمام تلاش خود را خواهم کرد. وی که به تازگی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا به عنوان داور بین‌المللی فوتبال ایران شناخته شده است خاطرنشان ساخت: در ایران ۷ داور بین‌المللی وجود دارد که از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا به مسابقات خارجی اعزام می‌شوند. او اظهار داشت: ۴ داور از سوی فدراسیون فوتبال و ۳ داور تحت نظارت مستقیم AFC از ایران از فهرست داوران بین‌المللی ایران قرار گرفته‌اند.

خسرو حیدری: روز، روز استقلال نبود



خسرو حیدری هافبک راست استقلال گفت: با آن که بیشتر توپ و بازی در دست ما بود اما فکر می‌کنم روز استقلال نبود.

وی همچنین افزود: بازی بسیار خوبی بود اما در دقیقه اول به دلیل ناهماهنگی نتوانستیم مثل همیشه بازی کنیم. او خاطرنشان کرد: ما موقعیت‌های خوبی برای گلزنی داشتیم که داور به اشتباه آنساید گرفت اما نمی‌دانم گلی که مردود اعلام شد واقعا صحیح بود یا نه. هافبک استقلال، در خصوص تیم فولاد تصریح کرد: آنها تیم خوبی هستند که منطقی

به دلیل درخشش در دیدار با امارات

باشگاه مس کرمان از رحمتی تقدیر می‌کند

عبدالرضا برهانی نژاد مدیرعامل باشگاه مس کرمان با در نظر گرفتن پاداش نقدی برای دروازه‌بان ملی پوش خود از این بازیکن تقدیر خواهد کرد. وی برای مهدی رحمتی پاداش نقدی ویژه‌ای در نظر گرفت. او دلیل این کار را درخشش خیره‌کننده مهدی رحمتی در دیدار تیم ملی ایران با امارات عنوان کرد. برهانی نژاد بدون آنکه میزان پاداش نقدی را اعلام کند، گفت: پیش از دیدار با صای قم از این دروازه‌بان ملی پوش تحلیلی خواهد شد. شایان ذکر است رحمتی پیش از این نیز جایزه نقدی ۵ میلیون تومانی از محمدعلی‌آبادی رئیس سازمان تربیت بدنی دریافت کرد.

هاشم بیگ زاده هافبک استقلال که در جریان دیدار تیمش مقابل فولاد به عنوان بازیکن تعویضی به میدان رفت نتوانست در حد انتظار ظاهر شود به نحوی که یکی از ضعیف‌ترین بازیکنان زمین بود. طبق شیشه‌های ما امیر قلعه نویی سرمربی آبی‌پوشان به شدت از عملکرد بیگ زاده ناراضی است و دیروز شنیدیم به احتمال فراوان این بازیکن به نیمکت ذخیره‌ها تعیید خواهد شد.

مگر آکس فرگوسن است؟

آقای مصطفوی! امپراتور فراری را برنمی‌گردانند

چه سودی برای فوتبال ما و برای پرسپولیس دارد؟ کسی که می‌ترسد و فرار می‌کند چرا باید برگردد و چگونه می‌خواهد ناگهان تبدیل به یک مربی با دل و جرأت شود؟

مصطفوی که خودش اوضاع چندان مستحکمی در پرسپولیس ندارد باید بداند که قطعی برای پرسپولیس یک مربی تمام شده است. او هرچه داشت رو کرد و این اواخر ثابت شد که دست قطعی برای مربیان

لیگی رو شده است. تحمل ۴ شکست در ۱۴ بازی چیزی نبود که هواداران پرسپولیس به راحتی با آن کنار بیایند و آنها این مسأله را در بازی با مصابناری با اعتراضاتشان نشان دادند و یکی از دلایل فرار قطبی هم این بود که پیش‌بینی می‌کرد روزهای بدتری برایش رقم بخورد. او مدام از روزنامه‌ها بد می‌گوید اما نمی‌گوید چه دلیلی دارد که این همه روزنامه علیه او جبهه بگیرند؟ آیا اگر روزنامه‌ها علیه سرمربی یک تیم

محبوب مطلب بنویسند تیراژشان بالا می‌رود؟ اصلاً چه دلیلی دارد که این همه رسانه و کارشناس با قطبی بد شوند و سؤال دیگر اینکه چرا پارسان چنین مشغله‌ای وجود نداشت.

مصطفوی باید برای همیشه قید قطبی را بزند. او به جای اینکه دنبال بازگشت قطبی باشد باید به فکر گرفتن حق و حقوق پرسپولیس از این مربی باشد. پرسپولیس با پولی که به قطبی، مارکو و دیکامرو داد

می‌توانست یک تیم ۲۲ نفره خوب ببندد. او اگر به کارش اعتقاد داشت می‌ماند و پرسپولیس را درست می‌کرد اما ترسید. مصطفوی که ادعای فوتبالی بودن دارد باید نشان دهد که آیا فوتبالی بودن به درد پرسپولیس می‌خورد و باعث می‌شود او تصمیمات درستی به نفع باشگاه متبوعش بگیرد. ما فقط به مدیر پرسپولیس یادآوری می‌کنیم که امپراتورها فرار نمی‌کنند و امپراتور فراری را هم نباید برگرداند حتی اگر مسئولان سازمان درست یا غلط بخواهند او را برگردانند شما باید به عنوان نفر اول باشگاه در تمام امور اجرایی وارد عمل شوید و حتی ذهن علی‌آبادی را روشن کنید چون او شاید با سوارذ این چنینی که در مورد قطبی پیش آمده آشنایی چندانی نداشته باشد.

سید جلال حسینی: مگر می‌خواست مرا هم مثل نصرتی مصدوم کند



نکردیم و مثل این که تعطیلی لیگ به ضرر ما شد چون که از روند خوبمان دور شدیم. مستحق پیرزنی بودیم و باید با گل‌های زیادی این بازی را می‌بردیم که نشد.

تیم برق چطور بود؟

– برق تیم خوبی است اما مقابل ما حرفی برای گفتن نداشت. آنها از ۳ موقعیت ۲ گل زدند اما موقعیت‌های ما خیلی وحشتناک و صد در صد بود که گل نشد.

مثل این که روی گل دوم حریف میرزاپور مقصر بود؟

– حالا می‌شود گفت بله اما به هر حال تازه از مصدومیت رها شده و از شرایط بازی هم دور بود. شرایط تیم ما سخت است. همه بازیکنان در تمرینات و بازی‌ها تلاش می‌کنیم تا از این روند خارج شویم و مطمئن باشید این کار را به زودی انجام خواهیم داد.

– خستگی شما هم در این بازی تاثیر داشت؟
– این را باید از مربیان پرسید اما آن قدر در این بازی دودیدیم که خستگی ما مشخص نشد. به هر حال ما هم روی گل‌ها اشتباه کردیم. هر وقت من و حسین به اردوی تیم ملی می‌رویم در سایپا کمی دچار ناهماهنگی می‌شویم اما سعی ما این است این مشکل

نشیری: گلزنی را ترک کرده‌ام!

تیم برق شیراز روز جمعه دیدار معوقه هفته هفتم مقابل سایپا را برگزار کرد که در نهایت بازی با تساوی ۲ بر ۲ به پایان رسید. مهدی شیری دراین دیدار نیز یک پاس گل عالی به مهاجمان تیمش داد.

بازی مقابل سایپا چه طور بود؟

– بازی خوبی بود. ۲ تیم خوب کار کردند و فکر می‌کنم بازی جالبی از کار درآمد.

در نیمه اول که جلو افتادیم، به آرامش رسیدیم وقصد داشتیم در نیمه دوم دفاع کنیم تا درنهایت بازی با این نتیجه به پایان برسد اما یک اشتباه کوچک باعث شد تمرکزمان را از دست بدهیم تا بازی به تساوی کشیده شود.

بعد از سپری شدن چند هفته اولیه برق دچار افت شد و تا رده هشتم سقوط کرد. دلیل این افت چیست؟

–بالاخره تیم دروقتی دچار بحران می‌شود و این عاملی برای افت به حساب می‌آید. ما خیلی خوب کار می‌کردیم اما در مقطعی آن روند را از

سایت رویدادگذاشته را در پیش بگیریم که حساسیت زیاد باعث شد با یک امتیاز تهران را ترک کنیم.

–ظاهراً با گلزنی غریبه شده‌اید؟
– بله، گلزنی را ترک کردم وقصد دارم پاس گل بدهم. گویا مهاجمان از گلزنی من ناراحت شده‌اند. این است که می‌خواهم پاس گل بدهم.
–چدا مهاجمان ناراحت شده‌اند؟
– نه، شوخی کردم! برابریم چندان مهم نیست که گلزنی کنیم. پیرزنی تیم برابرم از هر چیزی مهم‌تراست. این موقعیتی فراهم‌شود حتماً گل هم خواهیم زد.

–سه شنبه مقابل ذوب‌آهن قرار می‌گیرید، این بازی را چه طور

ترکی، سوریه– تایوان را سوت می‌زند

قضاوت داوران فوتبال ایران در جام ملت‌های آسیا

کنفدراسیون فوتبال آسیا داوران قضاوت‌کننده در انتخابی فینال مسابقات جام ملت‌های آسیا را اعلام کرد. دیدار ۲ تیم سوریه و تایوان در حالی برگزار می‌شود که داوران ایرانی قضاوت مسابقه فوق را برعهده دارند. بر این اساس محسن ترکی به عنوان داور وسط، رضا سخندان کمک داور اول، داوود رفعتی سجادی کمک داور دوم و سعید مظفری به عنوان کمک داور چهارم این دیدار را قضاوت می‌کنند.

فنایی: گل تقی پور به فولاد صحیح بود

که این موضوع مسئولیت او را سنگین تر می‌کند. وی ادامه داد: گاهی بازیکنان به دلیل ناشناخته بودن داور این جرات را به خود می‌دهند که دامنه اعتراض‌های خود را زیاد کنند. جهانبازی چون در ابتدای قضاوت خود در این مسابقه واکنش‌های آجتجانی به اعتراض‌ها نشان نداد طبیعی بود که بازیکنان جدول، کمیته داوران برای انتخاب داورها باید دقت زیادی انجام دهد. جهانبازی داورى است که به تازگی در فهرست داوران قرار گرفته و طبیعی است

قبول کرد که تا حدودی کنترل بازی از دست تیم داورى خارج شد. فنایی در پاسخ به این سؤال که آیا گل ابراهیم تقی پور صحیح بود یا خیر گفت: گل او کاملاً صحیح بود. کمک داور در این صحنه عجله کرد چون تقی پور در آنساید قرار نداشت و بازیکنی از استقلال در آنساید بود که به توب کاری نداشت. عدم پذیرش گل، فشار را به تیم داورى بیشتر کرد و تا پایان بازی هم ادامه داشت و در پایان هم استقلال مرافوی را از دست داد. کارشناس داورى گفت: در چند

یکشنبه ۳ آذر ۱۳۸۷
۲۴دیقعه۱۴۲۹ -۲۳ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۷

ورزشی

وینفرد شفر: فوتبال ایران با ادامه این روند

دچار مشکل می‌شود

وینفرد شفر سرمربی آلمانی تیم العین امارات گفت: تیم ملی فوتبال ایران در دیدار مقابل امارات بسیار ضعیف بود و بی‌شک با ادامه این روند دچار مشکل می‌شود. وی همچنین اظهار داشت: هرگز فوتبال ایران را تا این حد ضعیف ندیده بودم. آنها بسیار کند و بی‌برنامه بودند. او افزود: تنها عاملی که مانع شکست ایران شد خوش‌شانسی و بی‌تجربگی برخی از بازیکنان تیم امارات بود. در چند صحنه بازیکنان امارات با بازیکنان تک به تک شدند که به راحتی فرصت‌ها را از دست دادند. سرمربی آلمانی خاطرنشان کرد: ایران در این دیدار حرفی برای گفتن نداشت و اگر با همین روند به کارش ادامه دهد بدون‌شک در گروه B مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ دچار مشکل خواهد شد. ایران تیم قدرتمندی نبود و ستاره‌هایش به کمک این تیم‌آآمدند تا بازی با تساوی به پایان برسد.

وی درباره شایعه حضورش در ایران خاطرنشان کرد: از فعالیت در امارات خیلی راضی هستم و دلیلی وجود ندارد که بخوام به فوتبال ایران بپیام.

آرش برهانی: اگر داور اجازه می‌داد فولاد را می‌بردیم

را هم برای ما نگرفت.
در این بازی در حد انتظار ظاهر نشدید؟
– حرف شما را قبول دارم. در بین ۹۰ دقیقه هم پیمان جمشیدی به من گشت.

به شما چی گفت؟

– گفت قبل از شروع بازی

در جلسه آنالیز آقای جلالی خیلی تأکید داشته با من پارگیری شود.

فکر نمی‌کنید با این باخت

وضعیت شما در جدول خوب نیست؟

– خب، فکر می‌کنم اگر بتوانیم

سایپا و پیام را شکست بدهیم وضعیت بهتری در جدول پیدا خواهیم کرد.

آقای گلی را هم از دست دادید؟

– مهم نیست در بازی‌های بعدی جبران می‌کنم.



آرش برهانی مهاجم استقلال اعتقاد دارد داور در باخت این تیم مقابل فولاد نقش تأثیرگذاری داشت. گفت و گویی او را بسا

بازی چطور بود؟

– بازی خوبی بود. ما

نتوانستیم از موقعیت‌های به دست آمده نهایت استفاده را

ببریم و بازی را واگذار کردیم.

فولاد را چطور تیمی دیدید؟

– فولاد تیم بدی نبود ما خیلی بد

بازی کردیم. اگر داور اجازه می‌داد فولاد

را شکست می‌دادیم.

گویا از داورى خیلی گله‌مند

هستید؟

– صددرصد. شما ببینید داور یک

گل صحیح ما را نگرفت حتی یک پانلتی

را اصلاح کنیم.

داورى چطور بود؟

– داور عملکرد خوبی نداشت. فکر می‌کنم اصلا

کمی حرفی نزد که او را اخراج کرد. واقعا نمی‌دانم

دلیل اخراج کمی چه بود ضمن آن که در بازی هم چند سوت اشتباه زد.

قبل از سفر به امارات، در مورد مصاحبه علیه

لیتبارسکی چندتر جریمه شدی؟

– نمی‌دانم. اصلا چیزی رو در رو به من نگفتند و جریمه‌ای ابلاغ نشده است. من هم از مطبوعات می‌شوم. سرپرست سایپا به من گفت ۷چنین چیزی صحت ندارد» و باشگاه هیچ جریمه‌ای برای شما در نظر نگرفته است. امیدوارم اگر جریمه شده‌ایم حداقل به ما هم بگویند.

– مگر کمیته انضباطی نوقتی؟
– به اصلا باید برای چه می‌رتبیم. حرف بدی در مورد لیتبارسکی نرزم و هرچه گفتیم واقعیت بود. می‌توانید از بچه‌ها سؤال کنید. وقتی ۳ دور دوی سرعتی را از ما می‌خواست، اصلا به ما نگاه نمی‌کرد و پشت درخت، سوت می‌زد. او سایپا را نابود کرد آن وقت باید حمایت و «به به، چه چه» می‌کردم؟

کوتاه از فوتبال اصفهان

شمسعود افشاری

مجموعه فولادشهر از این وضعیت ابراز نگرانی می‌کند و می‌گوید با توجه به شرایط آب و هوایی ادامه این روند ممکن است صدمات جبران‌ناپذیری به چمن فولادشهر وارد کند.

بالاخره بعد از مدت‌ها انتظار بر سر حضور محرم نویدکیا قرار است که این بازیکن هفته آینده از بازی ایومسلم به میادین فوتبال بازگردد. محرم در گفت‌وگویی که با ما داشت می‌گوید هنوز از نظر بدنی شرایط بازی ۹۰ دقیقه‌ای ندارم اما سعی خواهم کرد که با همین حضور اندک هم برای تیم شمرنم‌تر باشم.

اعتراض ذوب‌آهن به بازی لیگ
اکثر هواداران ذوب‌آهن را نوجوانانی تشکیل می‌دهند که بعد از تعطیل شدن مدرسه، خود به ورزشگاه می‌رسانند تا مشوق تیم خود باشند. برگزاری بازی‌ها در ساعات اولیه ظهر باعث شده که ذوب‌آهنی‌ها تعدادی از طرفداران خود را

برای ۲ نفرینده اصفهان باعث شده در طول این هفته ۴ بازی در ورزشگاه فولادشهر برگزار شود. کلاتشر مدیر

کتابخانه رایگان در فولادشهر
از اقدامات فرهنگی قابل توجه باشگاه ذوب‌آهن در فولادشهر ایجاد کتابخانه‌های کوچک در رختکن تیم‌های میهمان و میزبان است. مهدی رضانی مسئول کانون هواداران ذوب‌آهن می‌گوید بازیکنان می‌توانند از کتاب‌های ادبی و ورزشی در رختکن استفاده کنند و حتی باادگاری ذوب‌آهن به همراه ببرند.

چرخ چرخایی روان می‌چرخد
کسب ۱۰ امتیاز از ۴ بازی جوابی بوده که حسین چرخایی به اعتماد مدیران باشگاه سپاهان داد تا مشخص شود که هیأت مدیره سپاهان بدون جهت در یک سال گذشته به دنبال مربیان درجه ۲ خارجی بوده‌اند. مطمئناً با اضافه شدن بازیکنان مصدوم در هفته‌های بعد شرایط برای این مربی باتجربه اصفهانی بهتر خواهد شد.

خطر در کمین چمن فولادشهر
فتردیگی بازی‌های لیگ و جام حذفی برای ۲ نفرینده اصفهان باعث شده در هفته ۴ بازی در ورزشگاه فولادشهر برگزار شود. کلاتشر مدیر

غلامحسین پیروانی: در مورد سرمربیرگی

تیم ملی جوانان با من صحبتی نشده است

غلامحسین پیروانی سرمربی مقاومت سپاسی شیراز گفت: با توجه به این مطلب که لیگ ۱۵ روز تعطیل بود ما خوب تمرین کردیم و از بازیکنان خود راضی هستم. غلامحسین پیروانی در مورد تساوی مقابل ملوان گفت: با توجه به هفته ۱۵ روزگی و تعطیلی در این بازی برای شرایط مسابقه دور بودیم. معتقدم، ۲ تیم در این مسابقه بازی خوبی ارائه کردند. پیروانی افزود: در هر حال تیمی که در ۱۵دقیقه اول بازی ۲ گل دریافت کرد تمرکز خود را از دست می‌دهد اما بازیکنان ما خیلی زود به بازی برگشتند و ما تلاشی که داشنیم گل‌های خورده را جبران کردیم و اگر هادی رضضانی در ضربات آخر دقت بیشتری می‌کرد، می‌توانستیم این بازی را ببریم اما از تلاش بازیکنان تشکر می‌کنم. وی در مورد سرمربیرگی تیم جوانان گفت: تا به حال صحبتی در این مورد با من نشده است.

صحنه داوران در اعلام صحیح آنساید دچار اشکال شدند. به هر حال اشکالات داورى در این بازی برای استقلال تأثیر گذار بود. فنایی در ارتباط با اعتراض‌های بیش از حد امیر قلعه نویی گفت: متأسفانه این نوع اعتراض‌ها در کشور ما در حال زیاد شدن است. همین اعتراض‌ها تمرکز داور را برهم می‌زند و در نهایت این اشتباهات بزرگ قابل جبران نیست.

محمد فناییی کارشناس داورى گفت: گلی که ابراهیم تقی پور در دیدار استقلال مقابل فولاد به ثمر رساند آنساید نبود و نباید مردود اعلام می‌شد. وی در ارتباط با نحوه قضاوت بدالله جهانبازی داور بازی استقلال و فولاد اظهار داشت: با توجه به وضعیت جدول، کمیته داوران برای انتخاب داورها باید دقت زیادی انجام دهد. جهانبازی داورى است که به تازگی در فهرست داوران قرار گرفته و طبیعی است

قبول کرد که تا حدودی کنترل بازی از دست تیم داورى خارج شد. فنایی در پاسخ به این سؤال که آیا گل ابراهیم تقی پور صحیح بود یا خیر گفت: گل او کاملاً صحیح بود. کمک داور در این صحنه عجله کرد چون تقی پور در آنساید قرار نداشت و بازیکنی از استقلال در آنساید بود که به توب کاری نداشت. عدم پذیرش گل، فشار را به تیم داورى بیشتر کرد و تا پایان بازی هم ادامه داشت و در پایان هم استقلال مرافوی را از دست داد. کارشناس داورى گفت: در چند

نظرزاده: فشردگی بازی‌ها باعث افت برق شده است

مسعودنظرزاده بازیکن تیم برق شیراز که همراه تیمش به مصاف سایپای کرج رفت، بسیار امیدوار است که برق بار دیگر به شرایط ایده‌آل گذشته بازگردد. او درمورد این بازی گفت:

ما دستنیم بازی سختی مقابل سایپا خواهیم داشت. نیمه اول بعداز گل آنها بازی را در دست گرفتیم، موقعیت‌های خیلی خوب داشتیم که از آنها استفاده نکردیم. نیمه دوم ناخودآگاه عقب کشیدیم وگل تساوی را خوردیم. نظرزاده درمورد افت برق ادامه داد: فشرده‌گی بازی‌ها یکی از دلایل اصلی افت برق به حساب می‌آید. اول فصل